

**ID 15PRE003.1**  
**GARA A PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART 60 DEL D. LGS. N. 50/2016 PER LA STIPULA DI UNA CONVENZIONE PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI PRODOTTI PER UROLOGIA**

**Precisazione dell'11/10/2016**

**DOMANDA N. 1**

In riferimento all'allegato A del Disciplinare di gara vi chiediamo cosa dobbiamo compilare in merito all'art. 83 c.1 lett a- b -c (punto z) bb cc dd) poiché avete inserito "ove previsto dal bando". Se è da compilare, quante forniture dobbiamo indicare nell'elenco delle principali forniture analoghe? Il Totale fatturato va inserito?

*RISPOSTA N. 1*

*Si rileva che per la procedura in argomento non sono previsti requisiti di "Capacità economica e finanziaria" e "Capacità professionale e tecnica", rispettivamente punti III.1.2 e III.1.3 del bando di gara. Per i requisiti di "idoneità professionale" si veda quanto previsto dal bando di gara al punto III.1.1.*

**DOMANDA N. 2**

Con riferimento alla vostra precisazione del 04/10/2016 relativa al lotto 69, siamo a chiedervi se, partecipando noi unicamente al lotto 69, dobbiamo comunque presentare garanzia provvisoria di Euro 12,00 (ridotta come previsto nel disciplinare di gara).

*RISPOSTA N. 2*

*Si conferma la richiesta del Capitolato speciale: la cauzione provvisoria deve essere presentata.*

**DOMANDA N. 3**

Lotto 16 CIG 6789737C36 al momento del pagamento il portale da il seguente errore è non è possibile effettuare il pagamento on line del CIG: [50002] Il codice inserito è valido ma non è attualmente disponibile per il pagamento. &Egrave; opportuno contattare la stazione appaltante.

*RISPOSTA N. 3*

*Si rileva che l'art. 3 del Capitolato speciale specifica che "Il pagamento dei CIG (e l'ottenimento dei "PASSOE") potrà essere effettuato non prima di 15 giorni del termine ultimo per la ricezione delle offerte indicato dal bando di gara". Ad ogni modo, si comunica che attualmente è possibile provvedere al pagamento dovuto.*

---

**DOMANDA N. 4**

- Si chiede cosa bisogna indicare nell'allegato A alle voci *dd) requisiti di idoneità professionale (art. 83,c.1 lett.a) D.lgs 50/2016, che prevede quindi l'iscrizione nel registro della camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o nel registro delle commissioni provinciali per l'artigianato, o presso i competenti ordini professionali..., già dichiarata nello stesso allegato al punto g)*;
- I CIG per la creazione del PASSOE non ci risultano ancora perfezionati;

**RISPOSTA N. 4**

- *Le richieste sono riportate al punto III.1.1 del bando di gara. Nel caso in cui le informazioni richieste dal punto *dd)* fossero già presenti in altri punti della dichiarazione di cui all'Allegato A è sufficiente indicare (al punto *dd)* i punti in cui tali informazioni sono già fornite.*
  - *Si veda la Domanda/Risposta n. 3.*
-